OnepaTop BeTBreHus Switch

switch(answer)
{
case "na":
// neyicTBMA InNA OTEBeTHUBIMX Ia
break;
case "HeT":
// mencTBMa OIS OTBETUMBUMX HET
break;
case "HesHawn":
// mecTBMSa Ui He3Haek
break;
case "umHe nopury":
// nehcreBua nns nodmUrMcToB
break;
default:
// meicTBMa, KoTrOa NepeMeHHas MMeeT 3HadeHue,
// oTiMuanmeecs OT BCEX BHUIENEPeYMCIIeHHBX



OnepaTop BeTBreHus Switch

String Answer ="";
Int16 Score =0;

Console.WriteLine("B kakom rogy ocHoBaH CIl167?");
Answer = Console.ReadLine();

switch (Answer)
{
case "1703":
Console.WriteLine("BepHo! +1 6ann");
Score++;
break;
case "":
Console.WriteLine("CoBceM HMYero He NoMHULLL? [1r1oxo, 0 6annos(");
break;
default:
Console.WriteLine("Hy Tbl 1 BbigymMLuk!");

break;

}

Console.WriteLine("Y Teb5 Bcero " + Score + " 6annoB");
Console.ReadLine();



Urpa «[Mop3emenbe»

using System;

using System.Collections.Generic;
using System.Linq;

using System.Text;

namespace ConsoleApplication24

{

class Program

{

static void Main(string[] args)

{
Int16 Health = 0, Armor = 0, Attack = O;

Int16 HealthGnom = 25, ArmorGnom = 15, AttackGnom = 35;
Int16 Hit = O;

String Answer;

Console.WriteLine("lTpnBET, OHbIN repon, Tbl Nepen BXoaom B
nonsemenbse!");

Console.WriteLine("Pacnpegenun o4k 300poBbsi, 6pOoHU 1 cunbl yaapa (B
cymme He bonee 200)");



Console.WriteLine("BBegmn o4km 300poBbs:");
Health = Convert.Tolnt16(Console.ReadLine());

Console.WriteLine("BBegun o4kn 6poHn:");
Armor = Convert.Tolnt16(Console.ReadLine());

Console WriteLine("BBeaun o4k atakun:");
Attack = Convert.Tolnt16(Console.ReadLine());

if (Health + Armor + Attack <= 200)
{

Console.WriteLine("Monopeu, Bce BepHo pacnpegenun!");

}

else
{
Console.WriteLine("HenoHATNMBLIN KakOW, BCE TP TBOUX NapaMeTpa Tenepb
OyayT paBHbI 66 ");
Health = 66;
Armor = 66;
Attack = 66;

}



Console.WriteLine("Wrpa Ha4ynHaeTcs, noexanu!");

Console.WriteLine(" Tbl 3axoguilb B TEMHOE NoA3emMeribe, Nno yrnam BUCUT
naytuHa. OgHako ManeHbKas cBeYyka Ha CTOore BbIXBaTbIBAET U3 TEMHOTbI YblO-TO
purypy.");

Console.WriteLine("Ko e 3T10? Tbl BCMaTpuBaeLlbCA N MOHMMAELLb - 3TO
FHOM, 031100MEHHbIN FTHOM, Thl HAPYLLUWIT €ro NOKOU M OH Xo4eun Ha Tebsa HanacTb!");

Console.WriteLine("BBeaun 1 gonga ataku rHoma:");

Answer = Console.ReadLine();
if (Answer=="1")
{
HealthGnom -= Attack;
HealthGhom += ArmorGnom;
Hit = Attack;
Hit -= ArmorGnom;
Console.WriteLine("3n06HbIN THOM NOMYy4YMUN HEXUIbIE NOBPEXOEHUSA B " +
Hit + " equHnL ypoHa");



if (HealthGnom <= 0)
{
Console.WriteLine("Ypa, nobena! l'Hom nosepxxeH!");
Console.WriteLine(" Tbl BbiLLen nobeautenem na3 aTon cxsatku!");

}

else
{
Console.WriteLine("YBbl, THOM BbIXXWST MOCSIE yaapa U CKpbISfCcA B
He3amMeTHOM npoxoge B yrny((");

}
}

Console.WriteLine("Balue npukntoYeHne 3aBepLUUIIOChL Ha CErOaHS, Bbl
npunernu nocnartb Ha NaBouykKy))");
Console.ReadLline();

}
}
}
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